

抓住兔年尾巴实现财富升值

眼看着兔年就快剩下个尾巴了,对于手持资金的投资者来说,在短短的时间内,“买什么能赚钱”不是个轻而易举能解决的问题。那么,究竟钱归何处?为此,记者咨询了各个领域的专家,希望可以给出市民一个初步的答案。

年末理财攻略之股票

关键词:时机把握

对于股票投资,最难拿捏的是风险。当股民发现行情走好、股指大幅上涨时,由于担心错失机会,慌忙买进。结果,不是买的股票有问题,就是买的时机出差错,有时甚至在强势股的阶段性顶部位置介入,因而很难获利。所以,在这个投资方式上,专家的建议是集中持股。记者认识的一位股民,常年来只投资一只科技型股票,在这个股票上做波段久了,公司上下很多人他都认识,公司的发展状况非常熟悉,越做越得心应手。

专家支招 集中持股

业内分析师的看法是,对于资金投入有限的股民来说,不要过度分散持股,应集中持股。资金在50万元以下,最好只投资1到2只股票。投资的股票越少,在上面花的功夫越多,对这个股票就越熟悉。股票网分析师的看法是,要稳定获利,就必须得分析各种投资因素,对于资金投入有限的股民来说,不要过度分散持股。

年末理财攻略之基金定投

关键词:投资随意性人群

今年25岁的刘思璐在广告公司工作,工作两年,月收入在2500元左右。由于公司离家较近,刘思璐住自己家里。“每个月吃饭、逛街,会花掉1000多元,手头剩下的钱就不多了。”刘思璐自嘲,自己是典型的“80后月光族”,常常遭遇“无财可理”的状况,目前没有任何存款。她想利用手中的这点工资,做个理财计划。刘思璐说,“我的思想比较保守,投资也不想冒风险,一般会选择保本型的投资产品。”

专家支招 控制支出 基金定投

和刘思璐一样,大部分“80后”均为稳定的工薪阶层,手中没有太多的“闲钱”,而且年轻人对投资的随意性较强,大多不愿意花心思深究,基金定投成为针对年轻人群热门的投资类型。专家表示定期定额的方式类似于银行储蓄“零存整取”的方式,就是每隔一段固定时间(例如每月25日)以固定的金额(例如500元)投资于同一只开放式基金。它的最大好处是平均投资成本,避免选时的风险。据记者了解到,目前几乎所有基金公司都开办了定期定额(简称“定投”)投资业务。同时,工、建、农、中、交行和浦发、中信、光大、广发等银行都可以办理定投,只是定投的基金公司和基金品种不尽相同。对于“月光族”和除去生活开支后所剩寥寥的工薪族来说,定投类似于零存整取,具有“强制理财”的作用,小额投资,长年累月,聚沙成丘,若干年后可积累一笔为数可观的资产。

年末理财攻略之短期理财产品

关键词:时机 短线

市民付先生已经购买了招商银行10月26日发行的42天短期理财产品。付先生告诉记者:“银行理财产品风险很低,特别是短线产品,比如我购买的这款10万元起售的,期限就42天,年化利率4.7%,收益还不错,资金占用时间也少,我收到银行发来的短信后,立刻就上网抢购了。”现在,随着生活水平的不断提高,人们对银行理财产品的认识更加深入,其收益性也获得人们的认同。如今,银行理财产品已成为市民投资理财的主要渠道之一,但提到购买银行理财产品,多数人会认为只能到银行去排队购买,因为购买理财产品需要进行风险属性测评和签订理财协议,但目前很多银行为了方便客户,在进行必要风险控制的前提下,开通了网上购买银行理财产品业务,只要开通网上银行,就可以通过网银的“投资理财”界面,直接购买该银行发行的理财产品。

专家支招 综合衡量

华夏银行成都分行理财专家表示:在年末且投资市场并不稳定的情况下,短期的低风险理财产品适合大众家庭,理财产品投资存在一定风险,客户在购买理财产品前,请先为自己做好风险评估,市民可以根据风险评估报告来选择合适自己的理财产品。另有理财专家提醒市民,通过个人网银购买理财产品,要注意初次购买理财产品,一般要先通过网上进行风险属性测评,测评通过后,便可以购买产品了。业内专家提醒市民注意,网上购买理财产品不能打印理财协议,只能查询自己的申请和成



交委托,如果不放心还是可到银行柜台打印相关委托和购买证明。同时,如果银行开通了网上存储通知存款,或者周计划、理财通等自动理财业务,客户还可以通过网上银行或自动理财协议对自己的资金进行打理,既不耽误理财产品的正常起息,又省去了到银行转存和支取的劳顿之苦。

年末理财攻略之贵金属

关键词:避险投资品种

国际金价在今年屡创新高,成为近两年最热门的交易品种之一,即使在9月份出现了30年来难得一见的剧烈下跌,但金价在2011年的涨幅将近20%。越来越多的投资者表示:目前情况下,投资不图能挣多少钱,能让资产保值就很好了。黄金成了投资者眼中的“香饽饽”。记者从成都部分银行了解到,黄金投资持续火爆背后,黄金投资花样不断翻新,以期满足投资者的多样需求。除了传统意义上的实物金条、纸黄金等投资外,“黄

金定投”形式陆续出现。如目前工行热推的黄金积存业务,能有效摊平投资成本,规避金价波动产生的风险。积存期满后,客户可兑换现金,也可兑换实物黄金。

专家支招 关注银行贵金属业务

理财专家表示,对于大多数非专业投资者而言,以长期保值增值为目的,用中长线眼光去投资黄金可能更为合适。作为一种投资品种,黄金投资收益率短期看一般不如股票,但其价值相对稳定,常被当作避险工具。针对购买实物黄金的投资者,金店出售的实物黄金主要指金条、金币及黄金首饰等,工艺性首饰类黄金可用作收藏,但由于金饰的成本,其均价高于银行销售黄金50—100元/克不等,并非实物黄金投资最佳选择。相比之下,银行销售的实物黄金没有加工设计费,且银行对本行发行的实物黄金往往设有通畅的回购通道和透明的回购价格,对普通投资者来说也是不错选择。

(摘自《四川新闻网》)

理财产品黄金也可抵押贷款

近日,记者发现,目前部分银行推出理财产品、黄金质押贷款业务,也就是说理财产品也能作为抵押物从银行贷款。不过业内认为,这些新型贷款方式虽然能“应急”,但应慎用。

不少银行黄金能做质押

除了理财产品,记者了解到,目前有不少国有银行,实物黄金也可以作为银行贷款的抵押物。

不过,并非任何黄金品种都适合质押,不同的银行给出了不同的规定。多数银行都规定,只有自己银行销售出去的黄金才能作为抵押物。

“最近几年黄金市场比较火爆,不少市民都买进了大量的黄金,但这些黄金放在家里不能用,非常可惜,如果把它们作为抵押物贷款,则一方面可以盘活资金,一方面又不必卖出黄金,不失为一个好选择。”银行人士认为。

虽能应急,但应慎用

事实上,像理财产品、黄金作为抵押进行贷款,并不是新鲜事。曾经有银行、典当行还能接受用股票抵押进行贷款。只不过,由于这些贷款能贷的额度较小,成本较高,所以很少人关注。但现在,随着银根的收紧,这些贷款方式又开始被很多人关注了。

记者了解到,理财产品质押贷款手续简单,办理也快,确实能为一些人解决临时之急。但业内人士提醒,这些贷款方式还是应该慎用。因为这些理财产品本身大多就是保本型的产品,收益较低,而抵押贷款利息可能会比较高,很可能让你得不偿失。因为如果贷款利率高于理财产品的收益率,则贷款时间不宜太长,只能以短期周转为主,因此,通过这种方式贷款主要是为了提供流动性的补充,而不是非常缺钱的客户不必盲目贷款。

(摘自《新浪财经》何世春/文)



奇石刺绣啥都有炒家玩书画收藏收益堪比房产

万元二十几万元的并不鲜见,两个月前,有位顾客一次从我这买入了50多万元的琥珀饰品。”

■苏绣
绣四五个月要卖 12 万

在昌乐路文化市场,有一处做苏绣的地方,地理位置并不显眼,但里面的作品价值不菲。这家名叫“秀珍阁”的店主高青敏已在青岛经营了3年。“苏绣起源于南方,在青岛知道的人非常少,我刚来时,几乎无人问津,但做了几年后,市场越来越好做了,销量上去了,价格也要上去了。”

高青敏指着一幅挂在墙上的青铜器苏绣作品说,这幅画她绣了四五十个钟,售价12万元。“刺绣作品的价值不是按面积大小来算的,而是按精细程度来估算。好的作品看不出刺绣的痕迹,前人的名作在拍卖会上能拍到八九百万元甚至过千万元。但做工一般的苏绣作品明显,一幅卖一二百元也正常。”

这几年,高青敏店的营业额以每年50%的速度增长。“得益于青岛收藏市场的发展,苏绣消费群体越来越大,我对未来的市场很有信心。”

■琥珀
有顾客一买就是 50 万

除了传统的书画、陶瓷,还有很多意想不到的收藏品种。琥珀是一种小众收藏品种,最近一两年,这个收藏品种在岛城越来越火。岛城市场上,琥珀饰品价格一年之内上涨了50%左右。一些质地比较好的蓝珀,每克售价达到了1500多元。

“琥珀可能前期涨得不是很厉害,在最近一段时间价格变动特别大。一个十二三克的琥珀挂坠,2009年二三百元就可以买到,现在没有1000块钱拿不下来。如果琥珀里面有小虫子,价格会更贵。”5日下午,一位熟悉琥珀的市民告诉记者。

爱迪琥珀总经理卢建说,琥珀原材料主要是从国外进口的,随着不断开采,欧洲波罗的海等地琥珀原料产量下降,琥珀饰品价格就跟着水涨船高了。再加上最近一两年有不少社会资金“关注”收藏品市场,琥珀从原材料到成品价格一路上扬。“原料价格每年上涨了30%至50%不等,琥珀饰品价格也跟着上涨。别看我们这店加秋拍,价格已经涨到了5万元/平

方尺。”短短两个季度的时间里,每平方尺的价格涨了两三万元。”孙女士说。

孙经理

说,

经历了长期的圈里人生活,孙经理和当代的一些著名画家建立了不错的私交。“现在书画藏品的升值速度太快了,粗略算来,书画市场的这个‘黄金十年’,成功投资者的收益一点也不比投资房地产市场差。”11月6日下午,旭峰画廊的孙经理说,尤其从2008年以来,岛城书画市场开始急剧升温,投资书画市场的收益也日复一日地看涨。

孙经理